

流产患者强占特护病房贩毒

本想和姘夫敲诈医院,不料一同落网

星报讯(郑兰鹏 记者 雷强) 因为吸毒导致胎儿流产后,颍上县一对姘居男女竟强占医院一间病房作为贩毒基地。日前,颍上县公安局民警在辖区某医院走访征询意见时,成功破获一起贩毒案件。

流产患者强占病房

2月27日上午,颍上县公安局胜利派出所民警到辖区内某医院开展走访活动。在向院长征询意见时,院长反映,有一个叫闻媛(化名)的怀孕女子今年

元月初到该医院保胎。当时医院对其检查后认为,院内医疗条件无法帮助其保住胎儿,建议其转院治疗。

闻媛不愿意转院,并表示出现后果自己承担,医院最终同意了其入院治疗。后来,闻媛流产,没想到她一改当初承诺,要求医院提供高额赔偿。闻媛的男友还将院长办公室多处物品砸坏,二人甚至占住了医院一间特护病房赖着不走。

医院找了很多协调解决,一直未果。

房内充满毒品气味

走访民警来到闻媛所住病房敲门,闻媛和男友周华军(化名)在屋内应声。在室内,闻、周二人面对民警,显得有些惊慌失措,好像在躲避着什么。

民警发现他们所住房间较乱,屋内弥漫着一种怪异的气味。凭工作经验,民警判断这气味应该是吸食毒品“冰毒”所致。经检查,终于在床下发现了一个毒品吸食工具“冰壶”。

民警立即和禁毒中队取得联

系。禁毒民警赶到后,当着二人的面从床下取出“冰壶”,询问他俩是否参与吸毒,闻、周二人口口否认。后经禁毒民警对二人做尿检,发现两人都呈阳性。

病房成为贩毒基地

随后,警方还在卫生间垃圾筒内查获冰毒10包(计10.37克)及贩卖毒品的工具电子秤等。面对证据,闻媛和周华军只好交代了他们吸食贩卖毒品的犯罪经过。

据闻媛交代,其因和家里闹矛盾离家出走,在社会上游荡,赌

博中与周华军认识姘居。后来为在赌博中提神,在别人诱导下,二人相继染上毒瘾。

吸毒是个无底洞,二人花光了所有积蓄。为了能继续吸毒,二人走上了以贩养吸的贩毒之路。

由于吸毒,闻媛的身体很虚弱,根本没有能力正常分娩胎儿。流产后,她本想和男友狠敲医院一笔钱财用于继续吸贩毒,没想到在走访民警面前露出马脚。

目前,此案正在进一步侦查中。

全市通报 “问题”开发商

星报讯(记者 张发平) 昨日,马鞍山市建设工程监督站对该市2011年住宅质量投诉处理情况发出通报,对投诉较为集中的3家企业进行点名,对投诉集中且处理不及时马鞍山市春天房地产有限公司给予全市通报批评。

成绩不好 三女孩负气出走

星报讯(彭博 记者 圣林) 2月26日下午3时,淮南田集派出所接110指令,家住白云小区的陈先生报警称其女儿陈某及其同学寒某、杨某于当天中午离家出走。经询问得知,三人由于成绩差,不满父母责备而出走。

民警随后通过公安信息平台查询三女孩可能联系人,当晚11时,民警在淮南火车站某宾馆门口将三名女孩找到。

施工工地 惊现日军航空弹

星报讯(张凯 记者 志强) 日前,宿州市老地委施工现场挖出一枚大炸弹。经警方初步勘查发现,这枚炸弹长约80厘米,直径约25厘米。弹身表面因深埋土中时间长久而布满铁锈,但保存较完整,整体呈柱状。据专业技术人员初步鉴定,这枚炸弹重量达200余斤,可能是日军侵华时投放的航空弹,威力很大,当时因故未能引爆。

寻求合作

我公司现有位于合肥市新站经济开发区地处于岱河路与蔡伦路交口西北角40亩工业用地,该地块距合肥铁路北站货场和数条高速公路入口仅十几分钟车程,交通便利,物流便捷,各种配套设施齐全。上述地块现已具备“五通一平”的开发条件,现寻求合作伙伴,共同投资建设或为其量身定做生产办公设施,实现共赢。
招商单位:安徽安达物流有限公司
联系人:桑先生13004098926 齐先生15155906581
联系电话:0551-2124205 0551-2124321
QQ:1625020204
邮箱:1625020204@qq.com



2月28日10时许,黄山市一辆旅游大巴行驶至屯光大道时,撞倒一辆电瓶车。记者在事发现场看到,大巴车旁边的地面还留有血迹,已面目全非的电瓶车被卡在大巴车左前轮处,塑料碎片及物品散落一地。据在公路旁边开店的方某介绍,当时她听到一声响,跑出来就看到骑电瓶车男子倒地头部流血。记者从警方获悉,受伤男子送医院后,经抢救无效死亡。目前,警方正在就事故原因做进一步调查。

记者 陈明文/图

残疾拾荒老人捡四千元全数归还

星报讯(记者 赵汗青) 芜湖市残疾老人孙玉龙,平日里就靠捡垃圾为生。近日,他意外捡到一个有四千块钱的皮包,毅然归还了失主。

今年2月中旬的一个晚上,孙玉龙在垃圾桶边上捡到了一个黑

包。等他把黑包放下来一看,里面有个皮夹子,再打开皮夹,里面竟然有一沓百元现金,总共有四千块钱。其他还有身份证、银行卡等物品。

等了半天也不见失主,孙玉龙只好向芜湖弋江派出所报警。

“人家肯定急死了,我不能用这个钱。”孙玉龙说。

通过包内的身份证,几经曲折,民警联系上了失主小黄。小黄告诉记者,他从上海出差回来,不小心将钱包掉了下来,正在急着寻找。

在派出所,小黄拿出部分现金要感谢孙玉龙,但被婉拒。“我就是再困难也不能白拿别人的钱。”孙玉龙说。

据记者了解,捡到钱包的孙玉龙老人双腿残疾,孤身一人,唯一的收入来源就是捡垃圾。

同居男女为情所困双双服毒自杀

星报讯(何平 许开脚 记者 胡昊) 2月27日,天长市铜城镇37岁的男子大明与23岁的女子晓霞为情所困,双双服毒自杀身亡。

2月27日13时,天长市公安局铜城派出所接到一位居民报警,称其二儿子大明和女朋友在

家中自杀身亡。派出所和刑侦大队民警立即赶赴现场。

现场位于铜城街道一户人家的大院里。房间内,一男一女两具尸体平躺在床上,身穿内衣,床边有两个空的农药瓶,床上有呕吐物。床上的电热毯开着,房间里的电视也开着。

经检验,尸体表面没有发现外伤痕迹,结论为服毒自杀身亡。

经初步调查,37岁的大明是某企业的职工,曾因盗窃被三次打击处理过。与妻子离婚后,大明17岁的女儿目前随爷爷奶奶生活。

而今年23岁的晓霞家住铜城

镇高庙社区,无业。2011年起,晓霞与丈夫感情不和,闹离婚,不久便与劳改释放的大明相识,很快同居。不过,他们的结合,家人均表示反对。

目前,双方的亲属对两人服毒自杀的结论没有异议。(文中自杀者均为化名)

“好老师”通宵打牌后锤杀妻子

星报讯(操和分 记者 李世宏) 昨日清晨,霍邱县城关派出所接到报案称,在乌龙中心学校的一处教师生活区内发生一起杀人案,一名中学老师将自己的妻子残忍杀害。

接到报案后,执勤民警立即赶往被害人家中,只见一女子躺

在地上,衣服、装束非常凌乱,身上明显有多处被钝器砸过的伤痕,死状惨不忍睹。

杀人男子叫卢某,是霍邱县乌龙中心学校九年级的化学老师。据了解,卢某平日里喜欢打麻将,甚至经常夜不归宿。妻子方某对此非常厌恶,便在丈夫耳

边不停地唠叨。两人结婚一年多来,经常为此事发生争执。

2月27日晚,卢某下班后又去了麻将室,一直打到第二天清晨才回家。一进门,妻子就开始埋怨,两人争执起来,还动了手。卢某一怒之下拿起门边的铁锤砸向妻子,大喊“再烦老子砍死

你”。等卢某回过神来时,妻子已躺在地上没了呼吸。

出人意料的是,卢某的同事和学生告诉记者,卢某平日工作非常认真,待人也非常和善,是大家心目中的好老师。

目前,卢某已向公安机关自首,案件正在进一步审理中。